

Bazuar në nenin 22 të Ligjit për Pjesëmarrjen Rinore dhe Politikën Rinore, si dhe në lidhje me pikën 3 të Rregullores për Standardet e Cilësisë së Qendrave Rinore nr. 12-923/1, datë 04.07.2021 të miratuar nga Agjencia për Rini dhe Sport. dhe Vendimin për themelimin e qendrës rinore në komunën nr. 08-403/7 të datës 28.04.2023 (Fletorja Zyrtare e Komunës së Likovës nr. 03-473/1), Komuna e Likovës, lëshon:

### THIRRJE PUBLIKE

#### për zgjedhjen e shoqatës rinore ose organizatës rinore që do të menaxhojë Qendrën Rinore në Komunën e Likovës

Të gjitha shoqatat rinore dhe organizatat rinore që janë të regjistruara në pajtim me Ligjin për shoqata dhe fondacione ("Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr. 52/10, 135/11 dhe 55/16) dhe Ligjin për pjesëmarrjen e të rinjve dhe të rinjtë. Politikën ("Gazeta Zyrtare e RMV-së", 10/2020) për paraqitjen e një aplikimi për përzgjedhjen e një organizate rinore apo organizate rinore që do të menaxhojë Qendrën Rinore në Komunën e Likovës.

Në përputhje me Ligjin për Pjesëmarrjen Rinore dhe Politikën Rinore, qendrat rinore janë vende ku përgatiten dhe zbatohen programe që përmirësojnë mirëqenien e të rinjve, zhvillimin e jetës personale, sociale dhe profesionale të të rinjve, informacione me interes të rëndësishëm. për të rinjtë dhe aspekte të tjera të jetës. për të rinjtë.

Qendrat rinore themelohen në bashkëpunim ndërmjet komunave dhe formave të organizimit rinor të rregulluara me ligj.

Me vendim nr. 08-403/7 të datës 28.04.2023, të miratuar në seancën e Këshillit të Komunës së Likovës, u themelua Qendra Rinore e cila me thirrje publike do t'i caktohet menaxhmentit të një organizate rinore ose organizatë rinore për një periudhë. prej 5 vitesh, nga Korriku 2023 deri në Korrik të vitit 2028.

Shoqatat/Organizatrat duhet t'i paraqesin qendrës një program të përshtatshëm pune përmes të cilit do të zbatohet mbështetja sistematike për zhvillimin personal të të rinjve dhe përfshirjen e tyre aktive në jetën e komunitetit përmes:

- Arsimi joformal: trajnimi dhe mësimi i të rinjve;
- Informimi, mentorimi, mësimdhënia dhe këshillimi;
- Të mësuarit joformal eksperimental që zhvillohet në kohën e lirë nëpërmjet pjesëmarrjes në aktivitete argëtuese dhe vullnetare të organizuara për dhe nga të rinjtë.
- Qendra rinore në Komunën e Likovës duhet të jetë e tipit të hapur dhe të jetë e disponueshme për të rinjtë të paktën 40 orë në javë, në të paktën 5 ditë.

Shoqatat/Organizatrat e interesuara duhet të paraqesin:

- Aplikimi dhe programi vjetor i punës së Qendrës Rinore për periudhën Korrik – Dhjetor 2023
- Buxheti për zbatimin e programit të propozuar për periudhën Korrik-dhjetor 2023
- Portofoli i organizatës aplikuese për shpalljen publike, ku tregohet qartë kontributi dhe puna e tyre në fushën e punës rinore.
- Biografitë e të gjithë personave që do të angazhohen në zbatimin e programit vjetor – punonjës të rinj të kualifikuar bazuar në Portofolin Kombëtar për Punëtorët Rinor.
- Statusi aktual nga Regjistri Qendror i Republikës së Maqedonisë së Veriut jo më i vjetër se gjashtë muaj nga organizata ose organizata.

Kryetari i komunës së Likovës do të formojë Komisionin për shqyrtimin dhe vlerësimin e aplikacioneve të paraqitura pas thirrjes publike, i cili në bazë të dokumentacionit të dorëzuar për plotësimin e kriterëve, brenda 3 (tre) ditëve pas përfundimit të Thirrjes Publike, do t'i paraqesë Kryetarit të Komunës një mendim me propozim për zgjedhjen e Shoqatës rinore ose organizatës rinore që do të menaxhojë Qendrën Rinore.

Në bazë të Opinionit të dorëzuar nga Komisioni për shqyrtim dhe vlerësim të aplikacioneve, Kryetari i Komunës së Likovës do të marrë Vendim për zgjedhjen e organizatës apo organizatës rinore për të rinjtë që do të menaxhojnë Qendrën Rinore.

Në afat prej 3 (tre) ditësh nga miratimi i Vendimit për përzgjedhje, Kryetari i Komunës së Likovës do të lidhë Kontratë për menaxhimin e Qendrës Rinore në periudhën nga korrik 2023 deri në korrik 2028, me shoqatën ose organizatën rinore, e cila do të zgjidhen në këtë thirrje publike.

Në rast të një aplikimi të përbashkët nga disa organizata, Marrëveshja do të nënshkruhet me një nga shoqatat/organizatat (të propozuara në aplikacion) në emër të grupit joformal të shoqatave/organizatave. Shoqatat rinore ose organizatat rinore me seli në komunën e Likovës/Kumanovës, të regjistruara në Regjistrin e Shoqatave dhe Organizatave Rinore për Rininë, ekzistojnë më shumë se 5 vjet dhe punojnë në fushën e punës rinore dhe aktivizmit rinor, kanë të drejtë të aplikojnë për shpallje.

Aplikimet e kompletuara së bashku me Programin dhe buxhetin duhet të përgatiten në formularët e përgatitur dhe bazuar në standardet e cilësisë së qendrave rinore nga Rregullorja e Agjencisë për Rini dhe Sport.

Aplikimet duhet të dorëzohen në Komunën e Likovës, brenda 7 (shtatë) ditëve pas publikimit të thirrjes publike në arkiv ose me postë në adresën: f. Likovë, Komuna Likovë, rr. Pa numër 1307 me shënimin "Thirrje publike. për zgjedhjen e një shoqate rinore ose të një organizate rinore që do të menaxhojë Qendrën Rinore në Komunën e Likovës"

Aplikimet e pakompletuara dhe të parakohshme nuk do të merren parasysh.

**Komuna e Likovës**

**Likovë, 15.05.2023**

